

Полоса препятствий для настоящих ниндзя



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ТЕЛЕКАНАЛОМ СТС



В Юбилейном парке в минувшие выходные открыли площадку для занятий ниндзя-спортом. Она появилась благодаря победе 10-летнего Валерия Шубина в телепроекте «Суперниндзя. Дети».

■ **Анна СВЕТЛОВА**

О юном ярославском спортсмене «Городские новости» писали в июле (№ 50 от 20.07.2024). Валерий не только одержал победу в суперфинале популярного проекта, но и обошел 28 финалистов шоу в народном интернет-голосовании. Именно это и стало решающим фактором в выборе города для возведения уникальной спортивной площадки.

На церемонии открытия полосы препятствий в Юбилейном парке присутствовали мэр Ярославля Артем Молчанов, ведущий телепроекта Василий Артемьев, победитель первого сезона «Суперниндзя» Юрий Прокудин и сам юный ярославский победитель.

– Хочу выразить благодарность всем, кто участвовал в создании и реализации данного проекта. Надеюсь, что эта площадка станет местом, где дети и взрослые

будут заниматься спортом, развивать свои навыки и весело проводить время, – отметил Артем Молчанов.

Конструкция 36-метровой полосы препятствий технически приближена к эталонной трассе, которую планируют запустить на летних Олимпийских играх в 2028 году. Протекторы на столбах и маты под каждым препятствием позволят юным и взрослым атлетам заниматься спортом безопасно. Одним из первых новую трассу преодолел Валерий Шубин.

– Ниндзя-спорт уже пользуется большой популярностью в Ярославле. Но сегодня мы на одну ступень приблизились к спортивному триумфу города. Будем следить за развитием этого направления в Ярославле и надеемся увидеть здесь звезд, которые в будущем достойно защитят честь нашей страны на международных соревнованиях, – сказал ведущий шоу «Суперниндзя» и «Суперниндзя. Дети» Василий Артемьев. ■